

Тула

★ 9 АВГ 38 9

## Подготовка к зимнему сезону в областном драмтеатре

Тульский областной драматический театр им. М. Горького готовится к открытию зимнего сезона. Заканчивается текущий ремонт внутри помещения, производится покраска фасада театра.

Руководство и труппа театра обновлены. В театре будут работать труппа актеров в 50 чел., 10 человек вспомогательного состава и оркестр в 16 человек.

В Тулу приехали новые актеры: Горская Е. В., Себастьянов П. А., Христанцова А. С., Леондор П. Е., Ульянова М. М., Терский П. А., Жданович И., Шмидт Н. А., Надеждина З. В., Степанов В. А., Щеглов и другие. Вернулись из отпуска и прежние актеры: Зимова М. Ф., Коломенский Н. И.,

Шорыгин Б. В., Сокомина В. Н., Благовещенская М. Е., Пикторская и др.

С 8 августа труппа театра приступила к репетициям. Параллельно готовятся две пьесы: «Оптимистическая трагедия» Всеволода Вишневского и «Последние» М. Горького. Пьесу «Оптимистическая трагедия» ставит главный режиссер театра Тейпер Н. К., над декорациями работает художник Мордоховец Д. М.

Отрядными режиссерами в театре будут работать Меркулович Е. А., Сасс-Тисовский А. А. и Тонин А. С.

Ближайшим постановкам в театре намечены пьесы «Ромео и Джульета» — Шекспира и «Земля» — Н. Вирта.

Открытие театра намечается на 30 августа.